
■参加条件
東京での１～２回の面談（「日本百貨店しょくひんかん」での既存商品の直接販売を含む）は必ず参加してください。
■必要経費
・商品の開発・改良に伴う経費（バイヤーの出張及びデザインに要する経費は除く）
・納品に伴う送料
・「日本百貨店しょくひんかん」での既存商品の直接販売等に要する経費（旅費、宿泊費、試食用の商品代）
■店舗での販売
　販売店舗：日本百貨店しょくひんかん（東京都千代田区神田練塀町8-2）ほか
　条　　件：バイヤーと開発・改良した商品の店舗での販売条件は、買い取りとします。買い取り条件は、商品開発の段階で受託者と企業等が協議し決定することになります。
応募方法
岡山県備前県民局ＨＰから下記申請書様式をダウンロードし、必要事項を記載の上、表面の応募先までメールで御応募ください。〈ＨＰ〉http://www.pref.okayama.jp/page/554373.html http://www.pref.okayama.jp/soshiki/75/
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※一次審査（6月中下旬）にあたっては、応募商品（現物）の送付をお願いします（別途指示させていただきます）。

